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Instructions de montage Gabions et plaque d'assise 
pour type FILIUS, DMZ411, DMZ412 und DMZ420 
 
 

 
Les instructions suivantes contiennent toutes les informations nécessaires à l’installation et 

l’utilisation de ce gabion. Afin d'éviter tout malentendu, vous devez lire ces instructions et les 
conserver pour une utilisation ultérieure. 

 

Le non-respect de ces instructions peut provoquer des blessures 
corporelles ou endommager le matériel. 

Veuillez noter que si ces instructions ne sont pas respectées, le constructeur ne 
peut assurer ni le bon fonctionnement ni la garantie. 

 Observez toujours les règles de sécurité. 

 Si vous ne comprenez pas une quelconque partie de ces instructions, veuillez 
contacter votre revendeur MAY. 

 

 

 
 

 

 

Contenu de la livraison 

 

 
 

  
 
 

 

 

Gabion 
Acier galvanisé à chaud 

article n° 360098 

Plaque d'assise  
En HPL, peint en gris, 4 vis 
incluses 

article n° 360099 

 
Attention 
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Montage 

 

1. Desserrez le levier de serrage de l'étau pour pouvoir effectuer le point 2. 

 
 

 
 

2. Desserrez la vis hexagonale M8 à l'aide d'une clé six pans de 6 mm. Dévissez les vis dans le 

sens inverse des aiguilles d'une montre, deux tours suffisent. 

 
 
 

 
 
 

Levier de serrage 

Vis hexagonale M8 

Clé six pans de 6 mm 
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3. Alignez la bague de serrage à bornes comme indiqué. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

4. Fixez la vis hexagonale M8 à l'aide d'une clé six pans de 6 mm. 

 

  
 

 
 
 

 

Bague de serrage à bornes 

45° 

45° 

Vis hexagonale M8 

Clé six pans de 6 mm 
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5. Le parasol doit d'abord être mis en place, ouvert et orienté avant de monter les gabions. 

Ces étapes sont décrites en détail dans les « MAY FILIUS DMZ118 Instructions de montage 
et d‘utilisation ». 

 

En tombant un parasol peut provoquer de graves blessures corporelles. 
Si la pince du socle se détache ou n'est pas serrée, le parasol peut être soulevé 

par le vent. 
 Serrez bien le levier de serrage. 

 
 

 
 

 
6. Placez les gabions dans le cadre de pose. 

 

 
 

 

 

 

 

 
7. Procurez-vous les pierres de votre choix. La taille des pierres doit être supérieure ou égale à 

60/90 mm ou au moins supérieure à la largeur de maille de 50 mm. Avec une taille de 

pierre de 60/90 mm, un remplissage (largeur libre 335 x 335 mm, hauteur 390 mm) 
représente environ 66 kg de lest. Si besoin, veuillez-vous référer au tableau suivant : 

 

 
 
 

Dimensions et type de parasol Poids total  

tous les gabions, pierres 
comprises 

FILIUS, toutes dimensions min. 140 kg, 
idéalement, au min. 2 

gabions remplis  

 
Danger 
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8. Remplissez les gabions de pierres.  

  

La chute d’un parasol peut causer des blessures sérieuses. 

Si le cadre de pose n'est pas chargé avec un poids correspondant à la taille du 
parasol, celui-ci peut tomber et causer des blessures. 

 Respectez les indications données dans l’abaque ci-dessus. 

 Sur les lieux d'installation exposés à des vents forts, le poids doit être 
augmenté. 

  

 
 

 
 

 
 
 

 
 

9. Placez la surface d'assise dans les gabions. Vous pouvez utiliser la plaque d'assise en HPL 
fournie par MAY (article n° 360099) ou une plaque fabriquée sur mesure. Dans le chapitre 
suivant « Surfaces d'assise à faire soi-même », vous trouverez des schémas vous 

permettant de les réaliser. 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
Danger 
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10. Percez un pré-perçage : Percez 4 trous dans les tasseaux en bois à l'aide d'une mèche de 

Ø 2,5 mm. Percer à travers les trous des pattes de fixation métalliques dans le côté long 
de la baguette en bois. 

    
 
 

11. Fixez la plaque d'assise à l'aide des quatre vis fournies avec un tournevis Torx 20. Une vis 
est prévue pour chaque coin. 

         
 
 

12. Répétez la procédure avec les autres gabions. 
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Plaque d'assise à faire soi-même 
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